

5年后，去逛上海迪士尼



主题乐园投资245亿元人民币，占地1.16平方公里 将会有专门为中国游客量身设计的独有元素

上海迪士尼度假区8日上午正式开工建设。中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声宣布项目开工，并与华特·迪士尼公司总裁兼首席执行官罗伯特·艾格共同为项目揭幕。

上海迪士尼度假区开园日的规模约3.9平方公里，将包括一座“神奇王国”迪士尼主题乐园、主题化的酒店、零售、餐饮、娱乐、停车场等配套设施，以及中心湖泊、围场河和交通枢纽等公共设施。

其中迪士尼公司与上海申迪集团共同投资的主题乐园占地面积1.16平方公里，投资约245亿元人民币，将包括数个各具特色的主题游乐区，乐园中心将建设一座集娱乐、餐饮、演艺等功能于一体的迪士尼城堡和一个花园。

上海迪士尼乐园不但将呈现众多的迪士尼经典故事和卡通形象，还将专门为中国游客设计全新的景点和游乐项目。

中外合作双方投资的配套设施，将包括两家主题酒店以及零售和餐饮娱乐设施，投资约45亿元人民币。

这些你可能会关注

上海迪士尼乐园的票价是多少？

范希平(上海申迪集团董事长):上海迪士尼乐园的票务方案目前尚未确定，票价将在开园前1~2年，按照当时的经济和消费情况制定，既要保证乐园的可持续经营，也会充分考虑游客的可承受程度。当然，票务方案中一定会给予老人、学生和儿童一定优惠。

上海迪士尼乐园会不会有中国特色？

罗伯特·艾格(美国华特·迪士尼公司总裁兼首席执行官):上海迪士尼乐园目前正处于设计阶段，除了迪士尼标志性体验外，还将会有专门为中国游客量身设计的独有元素，上海迪士尼将融合鲜明的迪士尼特色和中国特色。目前关于乐园的具体设计还没法给出详细细节，但可以举一个小例子。世界上所有的迪士尼乐园在进门后都有一条大道叫“小镇大街”，它仿造的是华特·迪士尼最初在美国成长的情形。但我们在设计上海乐园时认为用美国的大街可能并不合适，因此我们将方案做了修改，进门后首先映入眼帘的是近5万平方米的一片大绿地，绿地内可以举办各种充满活力的大型中国文化庆典和节日活动。



4月8日，一些媒体记者聚焦上海迪士尼乐园一期工程工地。

“数”说上海迪士尼

上海迪士尼乐园项目是我国内地首个、世界第六个迪士尼乐园。

3.9平方公里——上海迪士尼度假区规模为3.9平方公里，其中主题乐园1.16平方公里。

245亿元人民币——上海迪士尼主题乐园投资规模达245亿元人民币。

45亿元人民币——上海迪士尼配套设施的投资为45亿元人民币，涉及两家主题酒店以及零售和餐饮娱乐设施。

5年——上海迪士尼乐园预计于5年后建成。

57:43——中美双方共同设立3家合作企业，其中主题乐园公司和配套设施公司，中方持股57%，美方持股43%。

3:7——中美双方共同设立的管理公司，中方持股三成，美方七成。

9.2公里——上海轨道交通11号线将建迪士尼专线，从罗山路站到迪士尼乐园站，线路全长约9.2公里。

1955年——这一年，第一家迪士尼乐园在美国加州安纳海姆诞生，俗称洛杉矶迪士尼乐园。

122平方公里——美国奥兰多迪士尼乐园占地面积达122平方公里，是迄今最大的迪士尼乐园。

综合新华社

冰山复明草 十年老眼病 一月换“新眼”

眼病不是小问题，小则看东西模糊，重则可能永久失明，终身遗憾！很多眼病患者用过的眼药不下七八种，效果这么立竿见影，用上眼睛就明亮的眼药，恐怕只有冰山复明草。老百姓挣钱不容易，花钱就要花在刀刃上，冰山复明草靠事实说话，靠疗效承诺。没有复明草数百万康复患者的事实当后台，没有康复后无一例复发的的事实做支持，复明草不敢承诺不满意不花冤枉钱！

冰山野草 竟比黄金贵十倍

珍贵藏药“野生复明草”常年生长在海拔6740的梅里冰山上，终年积雪，人际罕见，温度零下40度以下的高寒地带，吸取千年冰雪之寒气。科学证明：西藏冰山“野生复明草”独含稀有的自然凝结核“冰清肤”，能快速熄灭眼内病变所淤积的“眼毒火”，消除炎症，有效康复眼病。西藏拉萨绿源26位专家，历时5年从藏药藏萝蒂和雪山复明草中提取出活性成份冰清肤，成功合成蛋白溶解酶（即晶体亮晶素），研制出神奇眼药——冰山复明草，但受野生复明草稀少的限制，从复明草中提取的有效成分“冰

清肤”每克价格竟然比黄金还要贵十倍，医学界一度戏言：千金难买复明草。冰山复明草含有一种独特鹰眼成分晶体亮晶素，能快速融解白内障的白色障体，清除眼内垃圾，疏通眼周血液循环，修复视神经，药力猛，药效惊人，6小时症状明显减轻，模糊的视力立刻清晰明亮，24小时解除眼疾，7-10天视力清晰、眼球透亮，白内障逐渐溶解，黑点、飞蚊完全消失，视力从0.2提高到0.8，老花眼摘掉老花镜，拨云见日，重见光明。

想不到十多年青光眼、白内障好了

用过“冰山复明草”的大多数眼病朋友都反映：“没想到，白内障、玻璃体混浊，滴几滴，没吃药就好了，能不高兴吗？”

72岁的李老师：以前在教书，落下白内障、飞蚊症的毛病，看东西雾蒙蒙的，还有小黑点在眼前晃动，难受得很。自从用了冰山复明草，不仅这些症状都解决了，而且去医院检查，白内障居然已经检查不到了，连医生都惊讶。眼睛好，心情好，人也精神了。

想不到视力越来越好

正在给孙子缝被子的62岁周大妈感慨地

说：“得了老花眼、青光眼，眼睛真难受啊。用了冰山复明草，那才叫舒服！三个周期以后，双眼的视力都提高了，连穿针引线都能行！我现在每天坚持用，感觉效果越来越好。”

张大爷也是冰山复明草的受益者。曾经因为笔者的一句质疑，他火冒三丈：你都不信，我还在这里干嘛？！我为冰山复明草做宣传的目的，就是让老年眼病患者早点用上，早点康复！说假话是要遭报应的。事实摆在面前。张大爷使用冰山复明草前，看表时秒针分针分不清，用了2合，表能看清，就连报纸上的小字都看得一清二楚，效果惊人！

18000例临床检测证明，冰山复明草针对各种眼病，见效快、最彻底：冰山复明草24小时内缓解眼痛、肿胀、视物模糊等症，恢复眼内微循环，营养眼细胞，激活视神经。

用3天：迎风流泪、视力减退、眼干、眼涩、眼痒、眼胀、眼痛眼疲劳感快速缓解，眼睛不粘糊，不怕光。

用30天：白内障障体逐渐分解，看东西不模糊了，能看电视了，在室外迎着风也不

再流眼泪了，视力逐渐恢复。

用3个月：疲惫老化的代谢通道充满活力，眼前的白色障体消失，眼前的黑点和异物不见了，眼压恢复正常，能清楚的看书看报纸，视力恢复正常，白内障、青光眼、迎风流泪、飞蚊症彻底康复。

冰山复明草适用范围：白内障、青光眼、老花眼、玻璃体混浊、迎风流泪、飞蚊症、黄斑变性、眼干、眼涩、角膜炎、结膜炎、沙眼、视网膜病变、视力减退、更年期眼病、糖尿病眼病等眼病一用就好。

尽管冰山复明草已帮助无数眼病患者重获光明，但仍有部分患者心存疑虑，为帮助更多的患者走上光明之路，厂家特举行为期5日的效果验证除眼病活动：“眼病患者在使用5日之内，有任何不满意，均可退货。”

原价59元/盒 现价39元/盒

买10送3 买20送10

每盒冰山复明草再送价值19元中药眼贴2对

复明热线：0371—53750735

经销地址：中原商贸城一楼南门医药部（碧沙岗公园西门对面）/ 亚细亚医药部2区/ 怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧） 市内免费送货

版式设计：王卫萍